



AGDER
KFUK-KFUM
speidere

INNKALLING TIL KRETSSTYREMØTE ONSDAG 20/1

Tilstede: Øyvind Landsnes, Siren Therese Klausen (KL), Erlend A. Hagene Borge og Jarl Thore Larsen

Forfall: Odd Kristian Hagen Myre og Elin Mari Skorstad

Åpning: Øyvind

Post inn:

11.12 Mail fra forbundskontoret om NM i speiding

14.12 Mail fra forbundskontoret om GoPlenum som avstemningsverktøy.

4.1 Mail fra forbundskontoret om nye rettingslinjer Covid-19

8.1 Mail fra forbundskontoret om ny gjennomføringsmodell for NM i speiding

8.1 Mail fra Martin Berntsen om ledersamlingen

Post ut:

9.12 Mail til Øvrebø om Kretsting

9.12 Mail til forbundskontoret om ønske om innlegg på ledersamlingen

Siden sist:

19/12 Digitalt møte om gjennomføring av NM i speiding

7/1 Ledersamling digital

Neste periode:

Patruljeførerkretsting

Saksliste:

Sak 1/21 Patruljeførerkretsting innhold

Patruljeførerkretstingets dato er 29/1. Hvem har mulighet til å være med og hjelpe til med å gjennomføre?

Momenter vi må ha med:

- Bli kjent
- Viktigheten av ungt demokrati
- Konstituering
- Saksføringen
- Lek
- Ordsky

Siren utarbeider en konkret plan og hva hun trenger hjelp til. Sender dette til Øyvind og Jarl Thore for teknisk bistand.

Sak 2/10 Årsmelding innspill

Vedlagt til sakspapirene er foreløpig årsmelding.

Årsmeldingen ble sett gjennom og fikk med momenter som var glemt bort.
Snakket litt om Hisøy og Øiestad gruppen. Sender mail til forbundskontoret.

Fortsettelse sak 11/20 Saker til Kretsting

Økonomi - sak fra Jarl Thore

Kontingent 2022

Årshjulet

Peffkurs

Diskusjoner på landstingssaker

Speiderløfte

Annet:

Dato for peffkurs våren - Erlend og Øyvind ser på muligheten for et opplegg hvor man kan gjennomføre gruppevis, men med de som ansvarlige.

Kvalifisering til NM i speiding/NM i speiding

I samarbeid med Sørlandet og Aust Agder NSF planlegges det kombinert patruljekonkuranse og NM helgen 11-13/6.

Neste styremøte: 16/2 20-22

Ansvar for åpning: Erlend